Koordinacni situace:

méF.: 1 : 1000

| PRIKOPY:

km 0,407 - 0,531 - Cistit pfikop vlevo - 0,15 m3/m
km 0,534 - 0,615 - Cistit pfikop vlevo - 0,30 m3/m
km 0,615 - 0,686 - Cistit pfikop vlevo - 0,50 m3/m
km 0,688 - 0,776 - Cistit pfikop vlevo - 0,30 m3/m
km 0,778 - 0,831 - Cistit pfikop vlevo - 0,30 m3/m

SVODNICE:

km 0,450 - nova ocel.
km 0,505 - nova ocel.
km 0,560 - nova ocel.
km 0,609 - nova ocel.
km 0,696 - nova ocel.
km 0,731 - nova ocel.
km 0,766 - nova ocel.
km 0,816 - nova ocel.

svodnice, do bet. loZe, délky 5,0 m
svodnice, do bet. loZe, délky 5,0 m
svodnice, do bet. loze, délky 5,0 m
svodnice, do bet. loze, délky 5,0 m
svodnice, do bet. loZe, délky 5,0 m
svodnice, do bet. loZe, délky 5,0 m
svodnice, do bet. loze, délky 5,0 m
svodnice, do bet. loze, délky 5,0 m

TP 5-km 0,615
stavajici kolmy TP, ocel. DN 500
¢ela rovnobézna

- na vtoku odbourat fimsu + pfizdit fadek zdiva

TP 6 - km 0,688
stavajici kolmy TP, ocel. DN 500

+ 6 %
+ dozdit dlazbu + 2 pasy
| - na vytoku odbourat fimsu + prospéarovat
o + na vytoku spadisté z LK - 6 m3/12 m2
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GABIONY - km 0,600 //\
stavajici gabiony rozebrat - 1,0 x 1,0 m v délce 9,0 m E:,Q
zfidit nové - 1,0 x 1,0 m v délce 12,0 m ;&“
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TP 4 - km 0,534

stavajici kolmy TP, ocel. DN 500

¢elo na vtoku lomené, na vytoku rovnobézné

- na vtoku odbourat fimsu + pfizdit fadek zdiva
+ na vtoku dozdit dlazbu + 1 pas

- na vytoku odbourat fimsu + prosparovat

+ na vytoku spadisté z LK - 3 m3/6 m2

SKLADKA - vpravo
- km 0,609 - 0,646
skladka v §ifi 0,0 - 4,0 m

plocha povrchu: 105,5 m2

prava povrchu: Odh 100 + Uph +
+ 200 HDK 63/125 + 100 SD 0/63

TP 7 -km 0,778

stavajici kolmy TP, ocel. DN 500

¢elo na vtoku lomené, na vytoku rovnobgzné

- na vtoku odbourat fimsu + pfizdit fadek zdiva

+ na vtoku presparovat 1 m2 zdiva ¢ela propustku
+ dozdit dlazbu + 1 pas

- na vytoku odbourat fimsu + prospérovat

+ na vytoku spadisté z LK - 6 m3/32 m2

¢ela rozpadla - vybourat

- na vtoku nové ¢elo lomené, vysky/'1,0 m

+ na vtoku dozdit dlazbu + 1 pas

- na vytoku nové ¢elo rovnobézne, vysky 1,0 m
+ na vytoku spadisté z LK - 6 m3/12 m2
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C.3.2.

stavba: Lesni cesta "Simovky"



